

大千世界

英国

沙皮狗也“拉皮”

据报道,英国一家动物治疗机构最近为一只沙皮狗做了整容手术。不过,整容并不是为了让这只狗变得漂亮,而是为了使它恢复视力。

接受整容手术的沙皮狗名叫尚克雷,出生时满脸褶皱。

今年早些时候,尚克雷在街上游荡,被好心人发现并被送到巴特西猫狗之家。尚克雷的皮肤褶皱过于松弛,几乎挡住了它的视线,所以伦敦动物救援慈善团体才决定为它治疗。

手术历时1个小时,韦·肖恩·奥珀曼医生切除了尚克雷前额和眼睛之间的松弛皮肤,之后缝合切口。手术后的尚克雷看起来有点疲惫,但它很快就恢复了。

巴特西猫狗之家新闻发言人露辛达·英格利希告诉《每日邮报》记者,尽管一些人可能觉得没必要为一只狗整容,但对于尚克雷来说,这是非常有必要的,因为这是使它恢复视力的唯一办法。

陈征微

泰国

熊猫粪便热卖

据报道,来自中国的熊猫夫妇“创创”和“林惠”是泰国北部清迈动物园的镇园之宝,就连它们的粪便也可以点“屎”成金。原来,该动物园把熊猫的粪便制成特殊纪念品出售,颇受游客追捧。

据报道,现年5岁的雄性熊猫“创创”和4岁的雌性熊猫“林惠”作为中泰两国人民友谊的友好使者,于2003年10月12日从中国四川来到清迈安家落户。泰国政府特意投资5000万泰铢(125万美元)为它们建造了1000平方米的熊猫馆。

然而,让该动物园工作人员头痛的是,两只熊猫每天排出的粪便就有25公斤左右。于是,该动物园工作人员想出一条妙计,将富含竹浆的熊猫粪便制成纸品,然后再加工成印有熊猫头像的各种扇子、贺卡、钥匙链等。

此外,游客们还可以买到经过干燥后的熊猫粪便。

据估计,清迈动物园每年可从熊猫粪便中获得30万泰铢的收入。

朗天

希拉里与克林顿 签忠诚协议 以防丈夫再次偷情

据报道,尽管美国纽约州参议员希拉里宣称,她要参加2008年总统竞选,但内幕人士披露,希拉里早就渴望能当上美国第一位女总统,并且还于今年年初和丈夫克林顿签了“夫妻协议”,规定了在她成为总统前后克林顿应该做什么事、不应该做什么事。克林顿在协议中宣誓对希拉里忠诚不贰,如果他再有偷情行为,除了赔偿妻子数百万美元外,还必须公开道歉,并接受离婚。

签署“夫妻协议”约束克林顿

希拉里之所以签署这份“夫妻协议”,是因为她担心自己在全力以赴竞选总统时,克林顿又会闹出什么性丑闻。据称,这份协议中详细规定了一旦希拉里当选总统后,克林顿应该做什么事以及不应该做什么事。

内幕人士说:“这份协议还规定,如果克林顿在希拉里任期内再次和其他女人传出性丑闻,那他不仅要赔偿希拉里数百万美元,还要对希拉里进行公开道歉,两人的婚姻也将终结。”

克林顿不准招募年轻女下属

希拉里最担心的是,由于克林顿没有任何官职,他有太多的空闲时间用来玩乐。内幕人士说:“希拉里立下的第一条规则是:希拉里一旦入住白宫,克林顿在白宫里将没有任何隐秘性高的办公室,以防再发生另一起莱温斯基性丑闻事件。希拉里还称,克林顿未来的白宫办公室不允许招募任何年轻的女实习生,因为她们会带来太多的诱惑。”

克林顿要陪同进行官方旅行

希拉里还规定,当她入住白宫后,克林顿必须陪她进行官方旅行。内幕人士说:“部分原因是希拉里希望能随时听到克林顿的建议,但她也不希望给克林顿任

何可以和其他女性调情的机会。”

日前,希拉里访问美国纽约州一空军基地时向记者证实,她目前正在讨论自己参加2008年总统竞选的可能性,这是希拉里首次公开证实她的助手和民主党

同事正在为她竞选总统的可能性作调查。

沈志真



希拉里

克林顿

受伤肌肤快速修复法

抢救皮肤应该从洁面开始,选用杀菌力强、清洁效果好的洁面乳早晚对皮肤进行清洁。在肌肤保养过程中,必须将去角质列为日常肌肤保养的一部分。

皮肤者,应使用含有保湿剂的护肤品,每日使用1-2次即可。中性和混合性皮肤者,可适当选用含少量润肤剂的保湿护肤品,每日使用2次。敏感性皮肤者,应使用无添加剂的医用保湿护肤品。

保持良好的循环状态
冬季,北方气候干燥,温度、湿度偏低,肌肤保湿性相对差,增加皮肤的湿度、维持角质层的正常含水量,是冬季肌肤保养的重点。

梁燕军

蒙娜丽莎美容美发机构
招聘 收银员、美容师、足疗师、发型师助理
咨询热线: 2918016
地址: 焦作市解放中路 181号

科技新知

欢笑能传染?

如果你看到两个人正在因为一个笑话而开怀大笑,即使你没有听到这个笑话,你也会自然而然地微笑起来。据英国媒体12月12日报道,根据一项新的研究表明,欢笑真的是可以传染的:大脑会根据耳朵听到的笑声自然作出反应,牵动脸部肌肉,使自己加入到欢乐中来。

伦敦大学学院的神经学家斯科特说:“有的时候我们和别人谈话,常会不经意地模仿对方的言行举止,这种行为同样会出现在欢笑的时候。”斯科特研究小组给参加实验的志愿者播放了一系列的不同声音,并利用核磁共振扫描仪测试了他们的大脑作出的反应。结果发现,当人们听到笑声时,脸上就会露出微笑,而听到呕吐的声音却不会作出欲呕的表情。

斯科特研究小组将研究患有孤独症的人群的大脑对这些情绪的反应,因为他们在社交和情绪处理上有缺陷。斯科特说,这样做可更深入地了解孤独症这种疾病以及患病人群为啥不会模仿他人的情绪。

张蕾蕾

失恋能致死?

相思真的可以让人得病,甚至可能致死。

据德国《世界报》报道,当人陷入恋爱失败的痛苦中时,人体内皮质素和肾上腺素的含量会上升到致病的水平,心脏工作不规律、血压升高、免疫力降低,病菌更易入侵。这份发表在《新英格兰医学杂志》上的论文由美国学者威斯坦完成。他发现,当与恋人分手后,品尝到失恋的痛苦时,人体就表现出一些得病的症状。如果人体内肾上腺素含量过多,会对心脏有害,严重的还可使心脏停止跳动。

德国图林根大学的研究人员也发现,失恋会在人的脑部留下痕迹,其产生的后果与抑郁症带来的后果类似。

奥地利学者对男女失恋后的反应进行了研究,两者最大差别在于93%的女性失恋时愿向别人诉说痛苦,而只有30%的男性愿意倾诉。意大利的研究者询问了1000名24岁到65岁的意大利人,30%的男性承认曾因失恋而生病,而只有20%的女性表示生过病。

段聪聪

还弱视者一双明亮的眼睛

——记精益·博视顿弱视矫治中心



图为“精益”总经理李文彩(左)和矫治中心验光师亲切交谈。刘景堂 摄

位于精益眼镜总店内的精益·博视顿弱视矫治中心,今年国庆节前一开业就受到了弱视、斜视和低视力患者的关注,中心的治疗效果比较满意。日前,笔者到该中心进行了采访。

笔者向该中心负责人秦金涛女士咨询了一些关于弱视的问题。她告诉笔者,眼球内外部无器质性病变最佳矫正视力小于0.9者,即为弱视。弱视按照病因可分为斜视性弱视、屈光不正性弱视、屈光

参差性弱视、形觉剥夺性弱视和先天性弱视。按弱视程度分,矫正视力为0.6~0.8者为轻度弱视,矫正视力为0.2~0.5者为中度弱视,矫正视力小于或等于0.1者为重度弱视。弱视是怎么形成的?秦金涛说,弱视形成有五种。1.斜视性弱视:是由于斜视造成的弱视,弱视是斜视的结果。早期适当治疗,可提高视力。2.屈光不正性弱视:双眼高度远视、近视、散光,可形成弱视。治疗强调坚持戴眼镜,可使视力逐渐恢复。3.屈光参差性弱视:两眼屈

光参差较大(250度以上),致使同一物体在两眼视网膜形成的清晰度不同,因而使双眼物像融合困难,若长期得不到矫正,屈光不正较重的那只眼就会形成弱视。4.形觉剥夺性弱视:先天性疾病如先天性白内障等,长期影响外界物体对视觉的刺激,视机能发育受到抑制,形成弱视及斜视。5.先天性弱视:如新生儿视网膜病变、先天性全色盲等可形成弱视。治疗弱视采用什么方法?秦金涛说,主要采用遮盖法和使用弱视治疗仪。弱视治疗所需的时间较长,需要孩子定期复查。她还十分郑重地告诉笔者,弱视儿童若不及早发现和及时治疗,将会导致单眼或双眼视力低下,严重影响视功能,甚至终身成为立体盲。那么,弱视孩子能看电视吗?秦金涛

说:“弱视孩子在戴上验配准确的眼镜后可以看电视。”她还告诉笔者,弱视恢复正常视力仅是治疗的第一步,以后还要训练双眼单视、融合和立体视功能。若不作进一步训练,已经恢复的正常视力还会反弹。

笔者翻阅了该中心患者的治疗档案,看到一位姓陆的8岁女孩10月1日检查时裸眼视力左眼0.4、右眼0.3,经过一段时间的治疗,裸眼视力两眼均达到0.8。一位姓王的12岁学生原来裸眼视力0.4,经过训练和治疗,提高到了0.6。笔者看到这么多弱视青少年经过训练和治疗视力明显提高,真为他们感到高兴,并希望更多的弱视青少年通过训练和治疗,能够很快提高视力。

刘景堂